
平成２７年度 電子アンケート設問 

自然体験教室について 

                               

◆設問１ 

区では毎年８月に小学校４年生から中学校３年生を対象とした「自然体験教室」を

行っていますがこの教室を知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自然体験教室を知っているかを聞いたところ、４９％（１６人）が「利用したこ

とないが知っている」との回答でした。続いて、「知らない」が４２％（１４人）

という結果になりました。「過去利用したことがある」は９％（３人）という結果

になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数：33 

利用したこと

はないが知っ

ている 

49% 
知らない 

42% 

過去利用した

ことがある 

9% 

「過去利用したこと

があり、今後も利用す

る」の回答者はなし 
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◆設問２ 

【問１で「過去利用したことがあり、今後も利用する」、「過去利用したことがあ

る」、「利用したことはないが知っている」を選択した方のみご回答ください】 

自然体験教室は４泊５日の日程ですが、長さは適当でしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自然体験教室の期間の長さを伺ったところ、「ちょうど良い」が一番多く６７％、（１

２人）次いで「少し長い」が２２％（４人）、「長い」が１１％（２人）、「少し短い」と

「短い」が０％（０人）という結果になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「少し短い」、「短い」

の回答者はなし 



 

◆設問３ 

自然体験教室の会場は長野県野尻湖畔（長野県上水内郡信濃町）ですが、距離は

適当でしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自然体験教室の距離を伺ったところ、「ちょうど良い」が４５％（１３人）で、

「少し遠い」が４１％（１２人）、「遠い」が１４％（４人）という回答になりまし

た。 

また、「近い」「少し近い」という項目への回答はありませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「自分の健康や体力に自信

がないから」「住んでいる地

域以外の活動に参加してい

るから」の回答者はなし 
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「近い」「少し近い」

の回答者はなし 

 



 

◆設問４ 

自然体験教室のプログラムは水泳、自然観察、フィールドアーチェリー、野外料

理体験、ハイキングなどですが、内容はいかがでしょうか？ 

 

 

 

自然体験教室のプログラムの内容について聞いたところ、「とても良い」が７％

（２人）、「良い」が５５％（１６人）で合わせて『良い』が５９％（１８人）を占

め、「ふつう」が２１％（６人）となりました。 

また、「一部見直しが必要」が１４％（４人）、「内容の見直しが必要」が３％（１

人）で合わせて『見直しが必要』と考える人は１７％（５人）いることがわかりま

した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても良い 

7% 

良い 

55% 

ふつう 

21% 

一部見直しが

必要 

14% 

内容の見直し

が必要 

3% 



Ｆ１ 

性別は 

 

 
 

男性 １３    女性 １９  単位：（人） 

 

Ｆ２ 

年齢は 

 

 
 

１０～１９歳 ０      ２０～２９歳 ２     ３０～３９歳 ５    

４０～４９歳  １４     ５０～５９歳 ９     ６０～６９歳  ２ 

７０～７９歳 １      ８０歳以上  ０     単位：（人） 

男性 

41% 

女性 

59% 

男女の別 
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10～19歳・80歳

以上の回答者は

なし 



Ｆ３ 

お住まいの地域は 

 

 

 

品川地域（（北品川、東品川、南品川、西品川、広町） ８ 

      大崎・五反田地域（大崎、上大崎、西五反田、東五反田）  ５      

大井地域（大井、西大井、東大井、南大井、勝島） ６ 

荏原地域（二葉、豊町、戸越、中延、西中延、東中延、平塚、旗の台、 

荏原、小山、小山台） １４ 

八潮地域   ０ 

その他    ０                                       単位：（人） 

 

 

～ご協力ありがとうございました～ 
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